

据俄罗斯媒体昨晨报道,俄罗斯各大城市24日再次爆发反对现任总理普京的游行示威,这是两个星期之内俄罗斯爆发的第二次大规模反普京示威。

仅仅在莫斯科,就有至少3 万人走上街头,示威群众要求执政12年的普京下台,建设一个 没有普京的俄罗斯,还要求重新 进行选举,取代早前被指舞弊的 下议院杜马选举。 此次示威活动取名为"诚实的选举"。民众举着大幅讽刺普京的漫画像,高喊着"俄罗斯不要普京"、"我们就是权力"、"重新选举"等口号。

俄罗斯警方严阵以待,在一些示威者聚集的中心区域布置了警备线,以防发生骚动。不过,最终,这场在平安夜前的大规模游行示威没有发生大的冲突,平安收场。

●相关新闻

戈尔巴乔夫批评"梅普"

英国《每日电讯报》24日报 道称,现年80多岁的戈尔巴乔 夫在24日的示威前接受了俄罗 斯一家自由派报纸的采访,对 克里姆林宫提出了有史以来最 严厉的批评。

戈尔巴乔夫称自己为普京 对近期俄罗斯一系列示威游行的 "不诚恳态度"感到震惊和失望。"我 建议普京像我当年那样,顺应民意,现在就辞职。出任过两任总统,一任总理,对他来说已经足够了。"

报道称,除了批评普京,戈尔巴乔夫还对梅德韦杰夫进行了指责。他说,梅氏对于民众提出的"可信指控"报以很软弱的回应,这可能毁掉他的政治事业。 据《法制晚报》

朝媒首称金正恩为"朝鲜革命武力的最高领导者"

据新华社电 朝鲜官方通讯社朝中社24 日在报道中称金正恩为"朝鲜革命武力的最高领导者",这是朝鲜媒体首次对金正恩使用 这一称谓。

报道说,朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长金正恩24日率领朝鲜劳动党中央军事委员会和朝鲜国防委员会成员、朝鲜人民军主要指挥成员、朝鲜人民军最高司令部作战

指挥成员、朝鲜人民军大联合部队指挥成员前往金正日灵柩前表示深切哀悼。

这是金正日17日逝世后,金正恩第三次 前往金正日灵柩前吊唁。

韩国官员24日说,韩国前总统金大中 遗孀李姬镐下周将赴朝鲜吊唁朝鲜最高领导人金正日,政治人士和其他知名人士不 会随行。 ●相关新闻

朝鲜按金正日遗愿发放海鲜

据中央电视台24日报道,朝鲜首都平壤 所有商店从23日上午开始,按照已故朝鲜最 高领导人金正日生前的指示,向首都民众发 放海鲜。报道称,朝鲜中央电视台表示,金正 日一直挂念着平壤居民的生活状况,向他们 发放鲱鱼和鳕鱼是生前的最后安排之一。

★**银行信用贷款**★ 零手续费、低息、放款快 邵:15093352615 宫:18638139711



対情調を

正规注册,已解决企业个人经济纠纷 万余起,专清工程款、货款、三角账、 死账,诚信快捷 61515110 成后付费

日本首相野田佳彦抵京访华

据新华社电 日本首相野田佳彦于 25日下午抵达北京,开始对中国进行为 期两天的正式访问。

这是野田就任首相以来首次访华。

外交部发言人刘为民19日在外交部例行记者会上表示,中方高度重视日本首相野田佳彦此次访华,希望双方共同努力,进一步增进政治互信,深化各领域交流与合作,推动中日战略互惠关系不断取得新的进展。

伊朗海军启动"神圣 90"军演

伊朗海军24日启动为期10天、代号 "神圣90"的军事演习。

伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,这 次演习分四个主要阶段。

一名不愿公开姓名的海军官员告诉 伊朗阿拉伯语阿拉姆电视台,作为这一 演习的第一阶段,海军已经着手向演习 涉及海域部署兵力。

按照伊朗海军司令哈比布拉·萨亚 里先前发布的信息,演习范围从霍尔木 兹海峡东部延伸至亚丁湾,横跨大约 2000公里水域,是伊朗海军"首次在如此 广阔水域军演"。

萨亚里说,军演"将展示伊朗在公海的军事实力和防御能力,向本地区国家传递和平与友谊信息,测试最新军事装备"。

萨亚里表示,若有必要,伊朗武装力量有能力封锁霍尔木兹海峡。他说:"伊朗军队及革命卫队能够封锁霍尔木兹海峡, 但这一决定需由国家高层领导作出。"

不过,伊朗军方表示,未作出演习期间封锁霍尔木兹海峡的决定。

投入这次演习的装备包括多种导弹和军舰、"塔里克"和"卡迪尔"等多个级别潜水艇以及无人机。

霍尔木兹海峡是伊朗南部连接波斯湾和阿曼湾的航运要道,为全球大约四成原油运输必经之地,属全球原油供应"战略咽喉"。 综合新华社电

苏丹军方宣布 击毙反政府武装组织领导人



据新华社电 苏丹军方25日宣布,苏丹西部达尔富尔地区主要反政府武装组织"正义与平等运动"领导人哈利勒·易卜拉欣于当日早晨被击毙。

"正义与平等运动"被认为是苏丹西部达尔富尔地区最有军事实力的反政府武装组织,曾经在2008年5月对喀土穆发动袭击,但被政府军击败。

"正义与平等运动"一直拒绝接受苏丹政府同其他反政府武装组织达成的和平协议,要求同政府单独举行和平谈判。哈利勒·易卜拉欣长期居住在利比亚,在利比亚前领导人卡扎菲政权被推翻后秘密回到苏丹境内。苏丹政府一直指责利比亚卡扎菲政权支持"正义与平等运动",向这一武装组织提供武器和资金,并收容和训练其成员。